

今日汝州

习近平致信祝贺首个“国际茶日”

中国愿同各方一道,推动全球茶产业持续健康发展

新华社北京5月21日电 今年5月21日,是联合国确定的首个“国际茶日”。国家主席习近平向“国际茶日”系列活动致信表示热烈祝贺。习近平指出,茶起源于中国,盛行于世界。联合国设立“国际茶日”,体现了国际社会对茶叶价值的认可与重视,对振兴茶产业、弘扬茶文化

很有意义。作为茶叶生产和消费大国,中国愿同各方一道,推动全球茶产业持续健康发展,深化茶文化交流互鉴,让更多的人知茶、爱茶,共品茶香茶韵,共享美好生活。茶是世界三大饮品之一,全球产茶国家和地区达60多个,饮茶人口超过20亿。2019年12月,联合国大会

宣布将每年5月21日确定为“国际茶日”,以赞颂茶叶的经济、社会和文化价值,促进全球农业的可持续发展。今年“国际茶日”期间,我国农业农村部与联合国粮农组织、浙江省政府以“茶和世界 共品共享”为主题,通过网络开展系列宣传推广活动。

2020年5月22日 星期五
农历庚子年四月三十

●河南省连续性内资平]0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2594 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: http://www.ruzhounews.com



全国政协十三届三次会议在京开幕

习近平李克强栗战书王沪宁赵乐际韩正王岐山到会祝贺

汪洋作政协常委会工作报告 张庆黎主持 郑建邦作提案工作情况报告

新华社北京5月21日电 不忘初心凝聚复兴伟力,携手前进共商发展大计。中国人民政治协商会议第十三届全国委员会第三次会议21日下午在人民大会堂开幕。这次大会将紧扣全面建成小康社会目标任务,组织全国政协委员积极履职尽责,汇聚起决战决胜脱贫攻坚、全面建成小康社会的智慧和力量。

人民大会堂万人大礼堂内灯光璀璨,气氛庄重。悬挂在主席台正中的中国人民政治协商会议会徽熠熠生辉,十面鲜艳的红旗分列两侧。

全国政协主席汪洋,全国政协副主席张庆黎、刘奇葆、帕巴拉·格列朗杰、董建华、万钢、何厚铨、卢展工、王正伟、马飏、陈晓光、梁振英、夏宝龙、杨传堂、李斌、巴特尔、汪永清、何立峰、苏辉、郑建邦、辜胜阻、刘新成、何维、邵鸿、高云龙在主席台前排就座。

党和国家领导人习近平、李克强、栗战书、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等在主席台就座,祝贺大会召开。

全国政协十三届三次会议应出席委员2151人,实到2057人,符合规定人数。

下午3时,张庆黎宣布大会开幕,全体起立,奏唱国歌。随后,全体与会委员默哀1分钟,向新冠肺炎疫情牺牲烈士和逝世同胞表示深切哀悼。

大会首先审议通过了政协第十三届全国委员会第三次会议议程。

汪洋代表政协第十三届全国委员会常务委员会,向大会报告工作。

汪洋强调,2019年是新中国成立70周年,也是人民政协成立70周年。中共中央召开中央政协工作会议,习近平总书记发表重要讲话,精辟论述新时代人民政协工作的使命任务、根本要求、着力重点,深刻揭示人民政协与国家治理体系的内在联系,为新时代人民政协事业发展指明了前进方向。

汪洋总结了过去一年多来人民政协工作。他说,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,政协全国委员会及其常务委员会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,



5月21日,中国人民政治协商会议第十三届全国委员会第三次会议在北京人民大会堂开幕。这是习近平、李克强、栗战书、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山在主席台就座。新华社记者 李学仁 摄

紧紧围绕统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,聚焦决胜全面建成小康社会、打好三大攻坚战等任务,加强专门协商机构建设,认真履行各项职能,为党和国家事业发展作出了新的贡献。在近期抗击新冠肺炎疫情斗争中,人民政协认真贯彻习近平总书记重要讲话精神和中共中央决策部署,动员政协各级组织、各参加单位和广大委员参与疫情防控斗争。广大政协委员在各岗位上以实际行动展示了责任担当。

汪洋指出,2020年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年。人民政协工作的总体要求是:以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻中共十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,深入贯彻中央政协工作会议精神,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚持发扬民主和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力,发挥专门协商机构作用,广泛团结动员参加人民政协的各党派团体和各族各界人士,紧扣统筹推进常态化疫情防控和经济社会发展工作履职尽责,凝心聚力,为确保完成决战决胜脱贫攻坚目标任务、全面建成小康社会作出贡献。

汪洋强调,习近平总书记在中央政协工作会议上的重要讲话和《中共中央关于新时代加强和改进人民政协工作的意见》,部署了当前和今后一个时期人民政协的重点工作。必须继续抓好贯彻落实,注重固本强基,毫不动摇坚持中国共产党对人民政协工作的全面领导,有序有效推进专门协商机构制度建设,深入做好凝聚共识工作,强化委员责任担当,把人民政协制度坚持好,把人民政协事业开展好。

全国政协副主席郑建邦代表政协第十三届全国委员会常务委员会,向大会报告政协十三届二次会议以来的提案工作情况。全国政协委员、政协各参加单位和各专门委员会提交二次会议提案5488件,经审查,立案4089件,交175家承办单位办理,均已按时办结。常委会持续推动提高提案工作质量,加强工作制度体系建设,通过开展提案办理协商发挥专门协商机构作用,推动新时代人民政协提案工作在坚持中发展,在巩固中完善。

在主席台就座的领导同志还有:丁薛祥、王晨、刘鹤、许其亮、孙春兰、李希、李强、李鸿忠、杨洁篪、杨晓渡、张又侠、陈希、陈全国、陈敏尔、胡春华、郭声琨、黄坤明、蔡奇、尤权、曹建明、张春贤、沈跃跃、吉炳轩、艾力更·依明巴海、万鄂湘、陈竺、王东明、白玛赤林、丁仲礼、郝明金、蔡达峰、武维华、魏凤和、王勇、王毅、肖捷、赵克志、周强、张军等。

中共中央、全国人大常委会、国务院有关部门负责同志应邀列席开幕式。外国驻华使节等应邀参加开幕式。

创建全国文明城市

三条线路贯通生态美景

我市南部山区旅游道路建设有序推进

本报讯(融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 陈素梅 牛晓宁) 我市南部山区风景秀丽,绿水青山旅游资源丰富。市交通运输局按照2020年南部山区旅游道路建设工作部署,4月18日起,组织相关单位和施工企业开始对该旅游道路进行施工。



寺上至九峰山景区段路基正在施工

据了解,我市南部山区旅游道路全长9.636公里,分为三部分:寺上—九峰山景区段全长3.872公里,陈家村段全长0.585公里,牛角岭—阿婆寨景区段全长5.179公里。该项目属山区道路,路窄、弯多、坡陡,山体多为次坚石,施工难度大,协调任务重,市交通运输局领导和农村管理所负责人多次到施工现场与相关乡镇、单位协调征地拆迁、电力线杆迁移等问题,为项目顺利施工打下坚实的基础。

截至目前,寺上—九峰山景区段路基施工已完成路基3.2公里,土石方施工6万多立方米,砂砾石垫层铺筑1公里,陈家村道路施工完成,牛角岭—阿婆寨段已进驻施工现场。该项目的建设可将九峰山景区、蒋姑山景区及鲁山阿婆寨景区贯通起来,助力南部山区脱贫攻坚,乡村旅游发展。

钟楼街道:社区治理小网格大作为

本报讯(融媒体中心记者 郭营战 通讯员 梁鹏浩) 今年以来,钟楼街道在城市管理中,把社区治理作为城市管理的基础,以基层党建为引领,以网格化管理为手段,配齐人员队伍,建立制度机制,开展各项服务,小网格、大作为,提升了城市管理水平。

东大社区对居住在幸福巷的党员干部编组定岗,对卫生保洁、小广告治理、养犬等参与网格管理,进行

有效提升了物业管理水平,东大社区和“红色物业”联动巡查网格,收集民意,对群众反映的热点问题、基本诉求,能够解决的及时处理,做到“民呼必应”,实现了“句号管理、问题清零”。龙吟小区在网格管理中,注重发挥居民的主体作用,每排都有负责人,每户都有代表人,对小广告治理、创文、车辆秩序等工作共同参与、共同监督、共同收益,营造了文明、整洁、有序的生活环境。

本报讯(融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 赵京汉) 5月21日,市环境污染防治攻坚战督查组来到北汝河新庄、车渠、张庄段,对北汝河重点流域生态环境保护工作进行现场检查。

据了解,近期市环境污染防治攻坚战督查组围绕保持水环境质量持续达标目标,结合全市实际,紧盯影响水生态环境质量的重点工作,安排协调住建、水利、环保等部门逐一分解任务,督促立即开展相关领域水环境排查整治工作。

为确保全市出境断面水质达标,市环境污染防治攻坚战督查组会同市环保局、水利、环保等部门对断面周边可能影响水质的污染源进行排查,并及时对断面水质分段进行取样监测,随时掌握水质变化。市住建局对已完成整治的洗耳河臭水体成果再次进行巩固,确保效果不反弹。同时,与市攻坚办联合对城市建成区管网混接,可能形成黑臭水体区域进行查看,确保不再形成新的黑臭水体。

为应对汛期的到来,防范水体污染,市住建局安排市政维护工作人员利用泥浆泵、高压清洗机、吸污车等机械设施或者采用人工牵引、推拉等方法,对城区排水管道进行分段清淤。截至目前,已清理丹阳路、广成路、望嵩路、建设路、朝阳路等5条道路,共清淤排水管网长度约56公里。市河长办、检察院联合组织市水利局、环保局及相关乡镇街道,成立4个排查组,对汝州市辖区内的17条市河河流的乱堆垃圾、乱占河道、违章建筑物等进行集中排查,截至目前共清理垃圾685吨。

同时,市环境污染防治攻坚战督查组加大产业集聚区涉水企业的执法检查力度,对重点涉水企业进行取样监测,特别是对企业应急事故池进行重点检查,要求企业及各污水处理厂加强环境管理,防止出现安全隐患。持续对医疗行业废水处理情况调度检查,要求医疗机构加强环境管理,稳定运行污水处理设施,规范运行记录台账,确保污水达标排放。

下一步,市环境污染防治攻坚战督查组将继续加大巡查督查力度,对发现的水环境隐患建立工作台账,及时向相关部门进行交办,并推动问题整改,实现全市水环境质量持续达标。

紧盯重点 协调联动 我市扎实推进水生态环境保护工作

平顶山市领导莅汝开展食品安全执法检查

本报讯(融媒体中心记者 刚鑫雨) 5月21日,平顶山市人大常委会党组副书记、副主任张荣海带领执法检查组莅汝开展食品安全执法检查,平顶山市人民政府副市长刘云海参加活动。

检查组先后到汝蓝庄园、中王生态农业科技有限公司、纸坊镇可尔家宴城等生产加工、经营流通和餐饮服务重点场所进行了现场检查。当天,检查组还到静乐产业园固体废物综合处理项目、河南润灵药业有限公司调研。市领导杨辉星、慧慧娟陪同。

山水汝州是全域旅游的标配

□ 李晓伟

山水汝州舒画卷,全域旅游谱新篇。近年来,我市的旅游经过快速发展,已拥有了良好的基础,具备了提档升级的先决条件,标志我市旅游业进入了由数量扩张型向质量效益型、全域覆盖型升级的新阶段。为此,全市上下要以全域旅游推动转型发展,绿色崛起,让汝州在“山水宜居绿城”建设中实现异军突起、跨越赶超,奋力抢占新一轮经济社会发展制高点。

5月11日,在郑州召开的河南省文化旅游大会上,通报表彰了一批全域旅游示范区、文化和旅游消费示范区、文化旅游先进企业。其中,我市喜获省级全域旅游示范区,是全省10个获此殊荣的县(市、区)之一,平顶山市唯一。消息传来,催人振奋,群情激昂。

全域旅游,汝州有着得天独厚的自然条件和独特的地域文化。习近平总书记提出的“绿水青山就是金山银山”的发展理念,为实现我市全域旅游经济效益、社会效益、生态效益相互促进、共同提升指明了方向。刚刚结束的全省文化旅游大会上所强调的,要深入学习贯彻习近平总书记视察河南重要讲话和关于文化旅游融合发展的重要指示精神,紧紧抓住黄河流域生态保护和高质量发展的重大战略机遇,顺应趋势、主动作为,发挥优势、奋勇争先,大力弘扬黄河文化,推动文化旅游高质量发展,加快文化旅游大省向强省转变,奋力谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章,更是为我市推动全域旅游战略注入了动力。

(下转第2版)

